

默克尔：“疫情严重程度不同”

德国联邦总理安格拉·默克尔（基民盟）呼吁，即使在当前时刻，也不能忽视移民融入问题。默克尔在第十二届移民融入峰会开幕式上表示：“疫情关系到我们所有人，但不得不承认：严重程度不同。”

默克尔称，疫情限制措施让移民难以融入德国，因为不能一如既往为其提供面对面的课程和咨询。教育和培训也不能照常进行。经济不景气尤其影响主要由移民从事的行业，他们现在不得不为工作岗位问题而担忧。

默克尔称，“我们必须关注保护周围人的生命健康，同时也必须团结一心，共克时艰。”这也适用于刚到德国生活的人。进入德国之后的这段时期对融入至关重要。

默克尔与来自移民组织、宗教团体、经济、政治和体育界的代表就当前融入政策的议题和计划进行了磋商。此外还涉及语言培训和咨询数字化模式、提高外国职业教育资历认证以及资助幼儿教育。联邦内政部长霍斯特·泽霍费尔（Horst Seehofer，基社盟）再一次未出席峰会。

（本文译自德国时代在线 2020 年 10 月 19 日网络新闻）

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn